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Korszerűsített műhelyek 
az autóklubban 

már csak nevében autós 
szervezet, hiszen motorosok 
is szép számmal részesülnek 
a szolgáltatásokból — okta-
tással is foglalkozik, ezért 
határozott úgy az elnökség. 

Az egy hónappal ezelőtti állomás dolgozói technoló-
összesítés szerint 7 ezer 232 giai hibát, 
tagja volt a Magyar Autó- A 3.2 millió forintos Di-
klub nevében ugyan szege- nitrol-állomás elkészültével 
di, működési körét illetően egy időben felújították az 
azonban Csongrád megyei elektromos hálózatot is. s a 
szervezetének, s taglétszá- régi, rosszul záródó műhely- hogy Szegeden korszerű ofc-
mának folyamatos növeke- kapukat is cserélték. A ja- tatótermet alakítanak ki. s 
dése azt jelzi, hogy az év vítóműhelyeket átalakító'.- Hódmezővásárhelyen — az 
végére a 4—5. legnépesebb ták. a gyorsjavításokra. a ottani városi tanácstól ka-

futómű-beállításra várakozó pott telken — műszaki bá-
autók már nem zavarják zis építéséhez fognak hozzá. 
egymást. A városi tanács S mivel jelenleg a klub tíz 
hatszázezer forint értékű tá- oktatókocsijából három 
mogatásával a műszaki állo- megérett a cserére, s napon-
más és az Izabella-híd kö- ta 14 órát kellené futniuk a 

klubszervezetté fejlődhet. 
Tízmillió forintot meghala-
dó költségvetésével azonban 
máris az első helyre került 
a megyei szervezetek nem 
hivatalos vei-senyében. A 
Csongrád megyei klubtagok zötti szabad területen par- T-betűs Skodáknak ahhoz, 
észre is vehették az anyagi 
gyarapodást; aki mostaná-
ban jár t a szegedi Kossuth 
Lajos sugárúti székházban 
és műszaki állomáson. jó 
néhány változást tapasztal-

' halott. 
rt beruházások még 1978 

végén indultak, amikor a 
korrózióvédő állomás kiala-
kítására megtették az előké-
születeket. Épp egy évvel 
ezelőtt — akkor még egy, 
műszakban — meg is kezdő-
dött a gépkocsik alváz, és 
üregvédelme a Dinitrol-
technológiával. A tapaszta-
latok hamar megmutatták 
— általánossá vált a három-
hónapos előjegyzés —, hogy 
érdemes két műszakos szol-
gáltatásra áttérni, így jelen-
leg naponta 7—8 személyau-
tó korrózióvédelmére van 
lehetőség, s a várakozási-
előjegyzési idó is lecsökkent 
5—6 hétre. S mint; az autó-
k lub társadalmi vezetőségé-
nek legutóbbi ülésén meg-
tudtuk: alig-alig volt eddig 
garanciális panasz, s az ese-
tek többségében bebizonyo-
sodott. nem követtek el az 

kolóudvart alakítottak ki. hogy minden igényt kielé-
ahol a műhelyből kiálló au- gíthesseúek, ezért kísérlet-
tók, a klubba érkező ügyfe- képp a jelentkező tanulók 
lek járművei és a műszaki saját kocsijukkal is vezet-
vizsgán már túljutott sze- hetnek majd. persze szaK-
mélygépkocsik kényelmesen képzett oktatók felügyeleté-
elférnek. vei. 

Az autóklub — mely most p. u . 

S o m o g y i K á r o l y m é f e l v é t e l e 

A vizsgán vagy javításon túljutott autók a műhelycsarnok 
hátsó kijáratánál, a parkolóudvarban várják gazdáikat 

Lakás, ház, t e l e k 
Növekedett az ingatlanforgalom 

A magánépítők egyre duz- tató, és az illetékes tanácsi básat háromszobásra cserél, 
Zado tábora időszakonként szerveknek érdemes odafi- százezer forintot is ráfizet, 
szinte megrohanja az ingat- gyelni, hogy házrészeket ad- Fél szoba differenciáért 60— 
lanközvetítő irodát. Teliteket nak-vesznek hatalmas, irreá- 80 ezer forintot is elkérnek, 
keresnek. Pillanatnyilag a lis és úgy tűnik, fiktív ösz- Másfél szobás és 2+2-es la-
legnépszerűbb a családiház- szegekért. Természetesen az kás között 140—160 ezer fő-
építés. Tavaly az utolsó ne- olyan városrészekben, ahol rint volt az értékkülönbözet, 
gyedévben kezdődött telek- egy-két éven belül megkez- amit az egyik bérlő fizetett 
vásárlási láz. Belváros és Uj- dődnek a kisajátítások, és a másiknak. Semmilyen jog-
szeged — ezen a két lerüle- akkor a tulajdonosok szép szabály nem tiltja ezt a fi-
ten szinte nincs olyan ma- összeget „zsebelnek" be az zetést. De indokolatlanul 
gas ár, amit ne fizetnének államtól. Talán élhetnének magas a rákérés. Egy szoba 
kí. A Belvárosban ezer fo- azzal a lehetőséggel, hogy „ara" többszöröse annak az 
rintot is elkérnek egy négy- egy-két évvel a szanálások összegnek, amit a tisztelt 
zetméterért. Ha négyszögöl- előtt elrendelik az elidegení- honpolgár lakáshasználatba-
re átszámítjuk (3,6 a szorzó- tési tilalmat. vételi díjként az államnak 
szám) — egyelőre még ez a Nemcsak a telkek, magán- fizet (!!). Akárhogy is néz-
területi egység jobban is- házak, hanem a lakások cse- zük, ilyen módon egy-egy 
mert —, akkor négyszögölen- róje is rendkívül élénk. A állampolgár nagyon szép 
ként 4 ezer forintot is le- lakásügyi rendeletek előse- hasznot könyvelhet el ma-
szurkolnak. De maradjunk a gítik. Nemcsak az egyén- gának. Moralizálással a 
hivatalos számításnál, a nek, hanem a társadalom- helyzeten nem lehet változ-
négyzetméternél. Néhány tí- nak is célja, lehetőleg min- tatni. Módosul az állapot, ha 
pusár: a Hóbiárt basa utcá- denki igénye szerint jusson az IKV olyan lakásállo-
ban 960 forintért. Újszege- otthonhoz. Az állam gazda- mánnyal rendelkezik, ami- ' 
den a Jobb fasorban 744 fo- sági lehetőségei korlátozot- nek segítségével gyorsítani / 
rintért, a Bérkert utcában tak, hiszen köztudott, hogy a tudja a cseréket. És már a 1 

410 forintért, a Derkovits fa- tanácsok nem rendelkeznek közeljövőben várható, hogy 
sorban 360 for intér t Alsóvá- elegendő keresett nagy terű- ez bekövetkezik. Az ingat-
roson a Kántor utcában 480 letű lakás felett. Ám a sza- lanközvetítő iroda több tu-
forintért. Baktóban 155 fo- badpiacon anyagi áldozattal cat lakást kap a városi ta-
rintért kelt el négyzetméte- rövidebb, vagy hosszabb nácstól. A szakemberek szá-
renként építési telek. Na- időn belül meg lehet találni mítása szerint az intézmé-
gvobb arányú a családi- és az álomotthont. Továbbra is nyes cserékkel két-három 
társasházépités Alsóvároson tapasztalható, hogy nagyon lépcsőben 300 állampolgár 
is. Peremkerületekben még kevés OTP-lakást kínálnak jogos lakásigénye is megol-
válogatni lehet az építési tel- eladásra a magánvásárlók- dódhat. Az is várható, hogy 

Egységet az értelmezésben 
és a végrehajtásban 

Pártunk XII. kongresszusa kidolgozta 
és határozataiban rögzítette a párt 
tevékenységének fő irányát az elkö-

vetkező öt esztendőre. Napjainkban párt-
szervezeteink fontos feladata a kongresz-
szus valamennyi dokumentumának alapos 
tanulmányozása, a határozatok végrehaj-
tásának megszervezése a saját területükön. 
Ez a munka lényegében valamennyi szin-
ten elkezdődött. Az országgyűlési képvise-
lő- és tanácstagi választások előkészítésére 
irányuló politikai kampányban megfelelő 
helyet kapott a kongresszus állásfoglalásai-
nak tudatosítása, összefüggéseinek magya-
rázata. A propaganda- és a vezetőképző 
tanfolyamok, a pártoktatás témái kiegé-
szülnek a kongresszus anyagáival. A sajtó 
pedig már eddig is több olyan, figyelemre 
méltó írást jelentetett meg. amely haszno-
san segíti az egyes témák átfogó megisme-
rését. illetve értelmezését. Fontos lépésnek 
kell tartani azt is. hogy nagyon sok terüle-
ten éppen az alapszervezetek kezdeménye-
zésére a pártcsoportokban vagy a kommu-
nisták kisebb közösségében elkezdődött a 
kongresszusi anyagok csoportos tanulmá-
nyozása. konzultációs jelleggel. 

A párt XII. kongresszusa a politikai 
munka fejlesztésének alapvető területeként 
a végrehajtás javítását jelölte meg. Épnek 
viszont lényeges feltétele, hogy a párt 
tagsága, aktivistái, nem utolsósorban pe-
dig az egész társadalom világosan értse, 
egységesen értelmezze azokat az állásfog-
lalásokat. amelyek az ország nyilvánossá-
ga előtt alkotó és felelősségteljes vitákban 
alakultak ki. Az anyagok feldolgozása erő-
sítse tovább a szocialista nemzeti egységet, 
társadalmunk szocialista vonásait, járul-
jon hozzá a felelősségteljes munkavégzés-
nek. a munka becsületének növeléséhez, a 
közösségi szellem erősítéséhez, a szocia-
lista hazafiság és a proletár internaciona-
lizmus elmélyítéséhez. 

Régi tapasztalat, hogy olyan esetben, 
amikor egy átfogó és hosszabb időszákra 
szóló program megvalósításán több szerv 
és szervezet dolgozik, felmerülhetnek egy-
idejűségek. átfedések. Ezért alapvető igény, 
hogy a párt-, állami és társadalmi szervek 
a kongresszusi határozatok feldolgozásával 
és végrehajtásával összefüggő ideológiai, 
politikai, agitációs-propaganda és szervező-
munkában teremtsenek összhangot. Lehe-
tőleg kerüljék el. hogy a párttagok, az 
aktivisták más-más fórumokon az anya-
gok többszöri feldolgozására kényszerül-
jenek. Másrészről pedig hangsúlyozni kell, 
hogy a kongresszusi anyagok feldolgozását, 
a velük kapcsolatos Dolilikai munkát nem 
lehet szakaszokra bontani. Vagyis azt 
mondani, hogy „eddig tar t a tanulmányo-
zás, az értelmezés, és innen kezdődik a 
konkrét végrehajtás". 

A határozatok konkrét végrehajtására a 
megyei pártbizottságokig bezárólag ötéves 
feladattervek készülnek. Erre ,az alsóbb 
szintű pártbizottságok és a pártszervezetek 
nincsenek kötelezve. Egyidejűleg az átfe-
dések miatt megszűnnek az „éves cselek-
vési programok". Ezentúl a felsőbb szervek 
határozataiból eredő, valamint a gazdasá-
gi munkával összefüggő éves helyi felada-
tokat a pártszervezetek az eddig szokásos 
munkaterveikben határozzák meg. 

Egyértelmű tehát, hogy a gazdaság terü-
letén kifejtett politikai munka nem csök-

kenhet. sőt. mai helyzetünkben tartalmá-
ban, módszerében, hatékonyságában min-
den szinten fejleszteni kell azt. Csupán 
arról van szó. hogy egy és ugyanazon fel-
adatok ne legyenek ismétlődően megter-
vezve a különböző elnevezést viselő ter-
vekben. 

E feladatok kidolgozásával összefüggés-
ben — éppen a kongresszus ide vonatkozó 
állásfoglalásával összhangban — fontos 
követelmények jelentkeznek. 

Pártszervezeteink akkor járnak el he-
lyesen. ha a tervezésben és a munkában 
egyaránt elkerülik a már korábban feldol-
gozott témák újraértelmezését és széles 
körű vizsgálatokat csak a legszükségesebb 
esetekben kezdeményeznek. A sokszor fe-
lesleges elemzőmunka helyett ajánlatos 
nagyobb figyelmet fordítani viszont a ha-
tározatok végrehajtását biztosító helyi in-
tézkedések megjelölésére. Most nem arra 
van szükség hogy pártszervezeteink úiabb 
általános jellegű határozatokkal „fejeljék" 
meg a kongresszus, vagy netán saját párt-
értekezletük. a taggyűlések állásfoglalásait. 
A jó végrehajtás alapja, ha minden párt-
szervezet a maga szintjén konkrétan és 
nem általában jelöli meg a tennivalókat. 

A párt központi vezető szervének a fel-
dolgozással kapcsolatos határozata felhív-
ja a figvelmet arra. hogy a végrehajtás 
szakaszában hatályosnak kell tekinteni 
azokat a korábbi központi bizottsági, poli-
tikai bizottsági, titkársági állásfoglalásokat 
melyek a kongresszus határozataihoz kap-
csolódnak. s ha szükséges, ezzel összhang-
ban módosítani kell azokat. 

A pártmunka valamennyi területén ezt 
az eljárást célszerű alkalmazni. Végered-
ményben tehát most, amikor a pártszer-
vezeteink a kongresszusi határozatok he-
lyi megvalósításán fáradoznak, a mód-
szert tekintve akkor járnak el helyesen, 
ha mindenekelőtt áttekintik saját korábbi 
állásfoglalásaikat és elbírálják, hogy kö-
zülük a kongresszusi határozat alapján 
melyek szorulnak kiegészítésre, vagy ne-
tán melyek azok. amelyeket hatályon kí-
vül kell helyezni. Ezt — csak úgy, mint 
minden más feladatot — úgy tudják meg-
valósítani, ha az irányító pártszervek szo-
rosan együtt dolgoznak az alapszerveze-
tekkel. 

A kongresszus után itt az alkalom, 
hogy irányító pártszerveink érvé-
nyesítsék a határozat arra vonatko-

zó kitételét, hogy adjanak több és érde-
mibb segítséget a pártmunka élvonalaimn 
dolgozó alapszervezeteknek. Ez a segítő-
munka többirányúan és folyamatosan tör-
ténjen. Szükséges megfelelő tanácsokat 
adniuk abban például. hogy saját célkitű-
zéseikkel összhangban, az alapszervezet 
jellegének megfelelően mely kérdések igé-
nyelnek figyelmet. Ugyancsak az irányító 
szervek fontos feladata a segítő- és ellen-
őrzőmunka azon elemeinek kimunkálása, 
melyek biztosítják, javí t ják a végrehajtás 
személyi, politikai stb. feltételeit. Mun 
kánk eredményességét nagyban befolyá-
solja, hogy ez a szoros együttműködés 
mennyiben valósul meg, nem kevésbé, 
hogy minden pártszervezet következete-
sen, felelősséggel valósítsa meg a kong-
resszus határozatából azt. ami a feladat-
körébe tartozik. 

Dr. Latos István, 
az MSZMP KB alosztályvezetője 

kek között. 
Gyakoribbak a családiház-

vásárlások. Rendkívül ma-
gas árakat fizetnek. Kétszo-
bás magánházak övezettől 
függően 5—6—700 ezer fo-

nák. A takarékpénztár szin- ezáltal a lakásgazdálkodás-
ié korlátlanul visszavásárol- ban minőségi változás kö-
ja az öröklakásokat, hiszen vetkezik be. 
mindet értékesíteni tudja. A 
tulajdonosoknak ez a kényel-
mesebb és jobb megoldás, 
mert az adásvétel után egy-rintért találtak gazdára. h á r o m é v i l a k á s b a n ma-

Nem ntka, hogy egymillió r a d h a t n a k , s a legtöbben ez 
forint fölött kínálnak eladás 
ra családi házat. Persze az 
1,5—1,8 millió forintos ár-
ajánlat — mert ilyen is elő-
fordul — már abszurdum-
nak tűnik. 

idő alatt családi házat épí-
tenek. 

A szövetkezeti, illetve a 
tanácsi lakások cseréje sok-
kal több, mint bármikor is 
volt. Nemcsak a tágasabb ott- , , , . J . , 

Érthető, hogy élénk a ro- hont, hanem a kislakásokat 
mos házak iránti érdeklő- is keresik. A szövetkezeti la-
dés. 1980. január 1-től — kások általában áruknak 
rendelet lehetővé teszi — megfelelően kelnek el. Egy 
aki romos házat vásárol és tarjánik 2+2-est 580 ezer fo-
három even belül ú ja t épít rintért. kétszobásat 460 ezer szabnak a nagyobb 
helyette, mentesül a tulaj- forintért vettek meg. A ta- közművesítésnek, így a par-
donátruiiázási illetéktől. (Igv nácsi lakásoknál soha nem cellázásnak. E helyzetben 
tízezreket takaríthat meg ú j tapasztalt mértékben maga- csökken a telekár otthona megteremtésénél.) sak a „rákeresek". Gyakran Pedig nem csoKKen a .eieaai. 
Mindenképpen elgondolkoz- előfordul, ha valaki kétszo- Halász Miklós 

Akárhogy is nézem az in-
gatlanforgalom számsorait, 
mindenképpen örvendetes, 
hogy az emberek igényük és 
pénztárcájuk tartalmától füg-
gően maguk oldják meg a 
lakáskérdést. így kevesebb a 
gondja a tanácsoknak. A ma-
gánerős építkezés az állami 
beruházásokkal együtt biz-
tosítja a város fejlődését. A 

aránya 
biztosan nagyobb lenne, ha 
bővülne az olcsó állami te-
lekkínálat. de a tanácsok 
pénzügyi lehetőségei határt 

arányú 

Tudósok és termelök kapcsolata 
Szélesedik és egyre szoro- szati technológia fejlesztésé- lásánál segédkeznek és fa j -

sabbá válik a Kertészeti ben nyújtottak segítséget az taellenőrzésekben i> részt 
Egyetem kapcsolata a gya- üzemeknek. Az elélt sikerek tesznek Olyan gazdaság is 
korlattal. Ezt bizonyítja az a „repertoár' bővítésére akad. amely növényeket sza-
is, hogy az elmúlt másfél ösztönözték a kutatókat. Ma porító berendezések fej-
evtizedben több mint tizen- már se szeri, se száma azok- lesztését reméli a tudósok-
ötszörösére emelkedett az nak a szolgáltatásoknál;, tói, de olyan is, amely hor-
állami gazdaságokkal kötött amelyeket a tudományos kősav-üzemben megvalos;-
szerződéses megbízásokból műhelyek és laboratóriumok landó feladatok megoldárít 
származó bevétel. Lonti nyúj tanak a termelőknek. vár ja tőlük. Több gazdátko-
Györgyné, gazdasági főigaz- Számos gazdaság kérését dó egység alma. őszi- és ka j -
gató az MTI tudományos teljesítik az egyetemi szak- szibarack modellültetvény ló-
munkatársanak elmondta: értők, amikor új hibridfaj- tesítésével bízta meg az 

Az egyetem a hatvanas ták és fajtajelöltek kipróbá- egyetemi szakembereket, 
evek közepén kezdte el a 
szerződéses kapcsolatok ki-
építését az állami gazd§sá-
gokkal. Az elért eredmény 
az állandó, és mind hosszabb 
időre szóló kapcsolatokban 
nyilvánul meg. A tudósok 
véleményét, tajtac-sait mind 
szélesebb körben igénylik, s 
ez az egyetem iránt meg-
nyilvánuló bizalmat és elis-
merést jelenti a felhaszná-
lók részéről. 

Szakembereik kezdetben 
főként a szőlőtermesztés 

korszerűsítéseben és a borá-

Elhunyt dr. Horváth Richárd 
Életének 74. évében várat- katolikus bizottságának fő-

lanul elhunyt dr. Horváth titkára. Temetéséről későbo 
Richárd római katolikus történik intézkedés. 
templomigazgató. ország-
gyűlési képviselő, a Magyar 
Népköztársaság Elnöki Ta-
nácsa. és a Hazafias Nép-
front Országos Tanácsa tag-
ja. az Országos Béketanacs 

Magyar Népköztársaság 
Elnöki Tanácsa 

Hazafias Népfront 
Országos Tanácsa 

Országos Béketanács 
Elnöksége 


